



“最弱国奥”今晚出击

记者 江锐 整理

被称为“史上最弱的国奥”，将在主教练布拉泽维奇带领开始伦敦奥运会的征程。今晚8:00，在第一场奥运会预选赛，国奥队将坐镇主场上海迎战来自西亚的阿曼队。作为布拉泽维奇上任后的首场正式“演出”，本场比赛可谓看点十足。

看点一：布氏国奥能否“破零”

虽然对阵阿曼国奥队的比赛是布拉泽维奇率队以来的首场正式比赛，可以说真正意义上的布氏国奥才刚刚起航。但是在此之前，布拉泽维奇率领的中国国奥队在14场热身赛事里面取得了5胜6平3负的战绩。值得一提的是，在正式热身赛里面中国国奥队取得了1平2负的

战绩，胜率为尴尬的零。

在中国，国奥队就是为奥运会而生的。一旦出现任何闪失，这支球队的命运恐就此终结。因此，没有充足时间来准备的中国国奥队在这场比赛里面能否突破胜率为零的尴尬值得关注。

看点二：最弱国奥遭遇“最强”

本屆的中国国奥队一直被外界誉为“史上最弱国奥”，有限的选材面加之过于短暂的休整时间都让这支国奥队遭遇着空前的信任危机。而对手阿曼国奥队阵中却拥有着众多国脚，实力非比寻常，于是被认为是近年来最

为强大的阿曼国奥队。阿曼国奥队的脱胎换骨给中国国奥队造成了极大的压力，如今两者的狭路相逢，一场殊死搏斗必不可少。

看点三：削发明志迎来“新生”

布拉泽维奇治军一向严格，为了备战本次的奥预赛，布拉泽维奇不仅在球队的战术、纪律上严格要求，甚至连球员的发型也是大做要求，之前更是严令所有球员剪成短发。外界笑言，布拉泽维奇此举意味深长，一是让球员可以将心思更多地放在足球上，二是可以借机迷惑对手。届时，清一色的短发军团绝对可以在场面上“忽悠住”来访的阿曼国奥队，但是球队更多的还是要在能力上来压制住对手。



温馨提示

今晚19:45 CCTV5 现场直播 2012奥运会亚洲预选赛 中国国奥 VS 阿曼国奥

张

期待卢比奥的提高

□本报记者 张华玮

终于，“千呼万唤始出来”，西班牙金童里基·卢比奥正式宣布自己将于下赛季加盟明尼苏达森林狼队。这也意味着，NBA又将迎来一位传奇式的年轻球员，一位才20岁的年轻球员，一位还未开始征程就受到极大关注的宠儿。

为什么一个西班牙白人年轻球员，会受到如此大的关注？自然，卢比奥有着让人不敢相信和更高期许的潜力。90年出生的卢比奥，拥有英俊的面庞，足够的篮球天赋，以及超出常人的心理承受能力和篮球智商。2006年，16岁的卢比奥率队拿下欧洲U16青年锦标赛金牌。决赛中，卢比奥个人狂砍51分24板12助攻，外加7次抢断，一举奠定篮球神童地位。17岁，卢比奥开始代表西班牙国家队出战奥运会，他的技术和成熟，引起全世界的关注。

这样一位神奇的小伙子，进入篮球NBA殿堂是迟早的事，不过很多球迷已经等不及他的表演，他被认为是NBA未来历史上的超级巨星。现在，他终于要和一等高的高手过招了。撇开那些已经功勋卓著、征战多年的巨星不说，比如科比、纳什、雷·阿伦、韦德、詹姆斯……恐怕，被报以极大希望的卢比奥，一踏入NBA就会被拿来与年纪相仿的罗斯、维斯布鲁克、隆多等超级新星比较。

或许卢比奥有着欧洲球员固有的扎实技巧、超高的篮球智商，但卢比奥的速度一定跟不上罗斯和维斯布鲁克，身体对抗和柔韧性也是其很大的软肋。或许，纳什将是卢比奥很好的学习范本。球队大脑，出色的组织者，并拥有必要时百步穿杨的进攻绝技。无论下赛季NBA是否停摆，到了更高的舞台，卢比奥也到了必须提高的时候。



郎平之女，首次国内亮剑



星报讯(李兆光) 2011年中美青年女排对抗赛6月17日在北京拉开帷幕。然而最为引人关注的并非比赛本身，而是郎平的女儿——白浪。

目前正就读于美国斯坦福大学的白浪，十四岁时才开始学打排球，本次她作为斯坦福大学女排的主攻手随队前来。这也是她第一次在家乡“披挂上阵”。

赛后，在接受媒体采访前，白浪有些不好意思地小声说：“我的中文不是很流利，只能慢点说。这是我第一次在北京打比赛，感觉跟回家一样，我很喜欢在北京打球。”虽然是首次在北京参赛，但对于在北京打排球，白浪其实并不陌生，她告诉记者：“我每年暑假都会回到中国，跟着北京女排或者广东女排一起训练。”

炮轰勒夫，巴拉克拒告别

据新华社电(焦宇) 德国足协16日宣布巴拉克将不会再入选国家队。这位昔日国家队队长17日作出回应，严厉驳斥了国家队主教练勒夫的说法并拒绝参加足协为其准备的告别赛。

现年34岁的巴拉克自1999年入选国家队以来，共为“日耳曼战车”出场98次，贡献42个进球。为了让巴拉克体面地离开国家队，德国足协原本计划将8月10日与巴西队的比赛作为巴拉克的告别赛。但巴拉克却拒绝这一提议：“在我看来，现在把一场早已谈好的友谊赛宣布为(我的)告别赛就是一出闹剧。”

皖将建功，女水杀进四强

星报讯(记者 江锐) 6月17日晚，2011年世界女子水球联赛总决赛1/4决赛全部结束。凭借安徽选手张蕾的关键入球，比赛中一度落后3球的中国队上演大逆转，最后经过点球大战以13:12险胜西班牙队，成功杀进四强。

中国在与西班牙队的比赛中，比分一直落后，到最后一节还剩4分钟时，中国队仍以5:8落后。此时，安徽选手张蕾和队友刘萍、马欢欢先后进球，扳平比分后将比赛拖进球球大战，结果中国队门将杨理扑出了对方吉尔的射门，以13:12惊险淘汰西班牙队。

檀啸发威，围甲皖军告捷



星报讯(记者 江锐) 昨日，2011中国围棋甲级联赛第7轮比赛战罢。安徽宁国市政坐镇主场广德，以3:1击败迎战“豪华阵容”的重庆队，从降级区一下子上升到第六位。

安徽宁国市政本轮主场迎战多次夺得全国冠军的重庆，在主将战中檀啸战胜古力。此外，王雷和俞斌也分别战胜李轩豪和王檄，随便首次亮相的小将辜梓豪不敌谢赫。

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话: 0551-4679077 (原104医院)

高考招生录取
低投入、高回报!
诚寻市县区招生合作伙伴
电话: 13320016058